



## **Глава поселения и депутат районной Думы подозреваются во взяточничестве**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области на основании материалов, представленных управлением экономической безопасности и противодействия коррупции регионального управления МВД России, возбуждено уголовное дело в отношении главы одного из сельских поселений Дубовского района и депутата районной Думы. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 ч.4 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки главой органа местного самоуправления), ч.3 ст.30 ч.2 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия, 04 ноября 2012 года глава поселения, потребовал от местного жителя 50 тысяч рублей за выдачу ему справки об отсутствии со стороны администрации претензий по факту демонтажа электролинии, которая по предварительной информации в ведении муниципалитета не находилась. Посредником при получении чиновником взятки должен был выступить депутат Дубовской районной думы. 08 ноября 2012 года преступная деятельность подозреваемых была пресечена. Сразу же после получения денег они были задержаны оперативными сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/714970>